








Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Вміння використовувати у практичному керівництві знання характеристик основних 

типів лідерства та видів лідерів. Здатність гармонізувати співвідношення керівництва та 

лідерства 

ПР12,ПР15 

Знання та розуміння  основних етапів формування команди, процесів внутрішньої 

динаміки команди при зміні  етапу розвитку  
ПР10 

Вміння оперувати методами формування та функціонування механізмів лідерства, 

менеджменту та адміністрування у процесі управління організації 
ПР5, ПР12 

Вміння формувати програму розвитку лідерського потенціалу на основі психологічного 

профілю особистості 

ПР10, ПР11, 

ПР15 

Здатність обирати, формувати та впроваджувати результативну модель мотивації 

персоналу 
ПР15 

Вміння здійснювати аналіз ситуативних чинників, що обумовлюють 

вибір ефективного стилю лідерства в організації 
ПР12, ПР15 

Вести дискусію й управляти аудиторією, уникати логічних помилок у суперечці й 

дискусії; використовувати навички лідерства для розв’язання проблемних і конфліктних 

ситуацій; 

ПР2, ПР5, 

ПР12, ПР13, 

ПР17 

Організовувати роботу й ефективну взаємодію структурних підрозділів, спрямовувати їх 

діяльність на досягнення високих темпів розвитку і вдосконалення організації 

ПР6, ПР12, 

ПР15 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

 Застосування стандартних методів навчання: 

 лекції (інформаційні, аналітичні, проблемні, із застосуванням ігрових методів), в тому 

числі з використанням мультимедійного забезпечення та інших ТЗН; 

 практичні (семінарські) заняття;  

 індивідуальні завдання;  

 самостійна робота студентів;  

 диспути, дискусії та інші форми навчання (стандартизовані тести, аналітичні звіти та 

доповіді, презентації та виступи на наукових заходах). 

 Застосування інтерактивних методів навчання: 

 інтерактивні стратегії навчання для заохочення мовлення: виступ, мозковий штурм, 

обговорення; 

 індивідуальна участь: case-study навчання, підсумкове письмове завдання, робота над 

помилками, опитування, метод «запитай в того, хто знає»; 

 колективна участь: обмін партнерами, метод «викладач-студент», дебати, 

оптиміст/песиміст, експертна оцінка; 

 діяльність в групах: ротація, перегляд і аналіз фільмів; 

 інтерактивна ігрова діяльність: кросворд, mind maps (інтелектуальна карта), гра: що? 

де? хто? чому?, «бінго» тощо. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми і методи оцінювання: індивідуальні творчі та практичні завдання, тестування, 

Case study, усне опитування, модельна контрольна робота, іспит. 

Формами контролю результатів знань здобувачів вищої освіти є рубіжний 

(модульний) контроль, який складається із поточного контролю і модульного контрольного 

оцінювання, а також підсумковий (семестровий) контроль. 
































